
Звіт 

про результати проведеного анкетування здобувачів освіти  

КЗ «Ужгородський музичний фаховий коледж імені Д.Є.Задора» ЗОР   

освітньо-професійної програми Музичне мистецтво 

щодо безпечного освітнього середовища 

що проводилося  у І семестрі 2025-2026 н.р. 

 

Опитування здобувачів освіти коледжу щодо безпечного освітнього 

середовища проводилось у вересні 2025 року за допомогою Google-форми. 

Опитування було анонімним та передбачало визначити рівень безпеки 

освітнього середовища в коледжі, а також виявити потреби учасників 

освітнього процесу щодо його покращення. 

Створення безпечного та сприятливого освітнього середовища є 

невід'ємною частиною успішного освітнього процесу. 

Аналіз результатів представлений у вигляді діаграм. 

В опитуванні брали участь 126 здобувачів освіти (96%) 2-4 курсів: 2 курс 

– 48 здобувачів освіти (96%); 3 курс – 44 здобувачів освіти (95,6%); 4 курс – 34 

здобувачів освіти (97%). 

 
Оцінюючи безпечність створених у коледжі умов перебування здобувачів 

освіти за п’ятибальною шкалою, більшість респондентів вибрали позначку «5» 

– 81,7% осіб; 17,5% опитуваних відмічають рівень «4»; на задовільному рівні 

вважають – 0,8%. 

 
 



На питання «Чи проводяться у коледжі інструктажі, навчання з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайної ситуації» більшість респондентів відповіли «так, регулярно» 

(88,9%), «виключно інструктажі» – 4,8% та 5,6% вважають, що «все зводиться 

до підпису в журналах». 

  
На питання «Чи вважаєте Ви освітнє середовище коледжу безпечним та 

психологічно комфортним?» більшість респондентів відповіли «так» – 82,5% 

 
Позитивним є той факт, що перебуваючи в закладі освіти опитані 

респонденти почувають себе у безпеці – 90,5%, 9,5% – здебільшого так.  

 
У цілому безпечним освітнім середовище задоволені 86,5% здобувачів 

освіти, переважно задоволені – 13,5%. 



 
Щодо заходів підвищення безпеки освітнього-середовища серед 

пропозицій частіше були: зустрічі, майстер-класи, тренінги, дні ЦЗ. 

 

На питання анкети «Ви харчуєтеся у їдальні коледжу?» 37,3% опитуваних 

відповіли «так, завжди» та «переважно так», 24,6% – «іноді» і 38,1 – «ні, 

ніколи». Щодо харчування в коледжі за результатами анкетування більшість 

студентів задоволені (96,2%). 

 

 
У коледжі постійно проводиться просвітницька робота щодо 

профілактики булінгу оскільки 96% опитаних вважають, що дані заходи 

регулярно проводяться. 



 
68,5% відповідей респондентів підтверджують відсутність випадків 

булінгу, 7,4% зверталися по допомогу щодо випадків приниження та 

отримували позитивну реакцію на своє звернення. Викликає настороження 

значний відсоток 24,1% з опитаних студентів, які не звернулися по допомогу 

у випадку ситуації приниження.  

 

 

 



 
На питання «Звідки ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг та 

його прояви» респонденти дали наступні відповіді: класного керівника – 

66,7%; викладачів – 57,4%; психолога – 64,8%; інтернет – 50%; вдома, від 

знайомих – 33,3%. 

 
100% опитаних ознайомлені та дотримуються правил поведінки у освітньому 

закладі. 

 
Найбільша кількість опитуваних відвідує бібліотеку (92,9%); 54% – 

відвідують аби отримати відповідну літературу, підручники; 30,2% – для 

самопідготовки, консультацій. 



 
Щодо безпекової ситуації під час сигналу «Повітряна тривога» переважна 

більшість студентів орієнтується у діях для збереження власного життя, 

оскільки 98,4% з опитаних негайно покинуть приміщення та перейдуть в 

найпростіші укриття. 

 
 

Висновок:  

Результати анкетування здобувачів освіти КЗ «Ужгородський музичний 

фаховий коледж імені Д.Є. Задора» ЗОР свідчать про високий рівень 

задоволеності здобувачів освіти умовами безпечного освітнього середовища. 

Переважна більшість респондентів оцінює створені умови як максимально 

безпечні та психологічно комфортні, що підтверджується високими 

показниками за п’ятибальною шкалою (81,7% – оцінка «5»). 

 Регулярне проведення інструктажів з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності та дій у надзвичайних ситуаціях (88,9%) демонструє системний 

підхід закладу до формування культури безпеки. Водночас, окремі відповіді 

свідчать про потребу в більш інтерактивних формах навчання, таких як 

тренінги, майстер-класи, зустрічі з фахівцями. 

Позитивним є факт, що 90,5% студентів почуваються у безпеці під час 

перебування в коледжі, а 98,4% знають алгоритм дій під час сигналу 

«Повітряна тривога». Це свідчить про ефективну інформаційну та практичну 

підготовку здобувачів освіти. 

Високий рівень ознайомлення з правилами поведінки (100%) та активна 

просвітницька робота щодо профілактики булінгу (96%) є важливими 

чинниками підтримки психологічного комфорту. Однак, насторожує факт, що 



24,1% студентів не звернулися по допомогу у випадку приниження, що вказує 

на потребу в посиленні довіри до системи підтримки. 

Загалом, 86,5% респондентів задоволені безпечним освітнім 

середовищем, що підтверджує ефективність заходів, які впроваджуються в 

коледжі. Рекомендовано продовжити роботу над удосконаленням форм 

інформування, залученням здобувачів освіти до превентивних заходів та 

розвитку партнерської взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу. 

 
 


